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1" ce1p b ooKNOCEOV

1. No amodei&ete 61 n améotoon Hamming eivon Hetpixt.

2. Evag kddikog C Aéyetan (s,t) Kddikog dtav elvon Kddikog ddpBmong s Aabadv kon aviyvevong ¢
AaB®V, 0To UTopoVLLE VoL SLOPOMGOLLE TO TOAD s AEOM Ko VoL avicyeOGOVLE TO TOAD (s + ) AGOM.
No amodeitete 6t 0 C elvan (s, 1) KOSKAG <= dmin(C) >2-s+1+1

3. Me A,(n, d) ovppoiilovpe T péyrotn Tun tov M 1.6 vo vrdipyel kaddcog (n, M, d) wg Tpog 10 chuoL
Fq.No amrodeiéete 6Tt :

(@) Ag(n,1)=¢q",A;(n,n)=¢q
(b) Ax(5,3) =4
(c) Az(n,d—1)= As(n+1,d), 6tav d Gptiog
(d) Alopdvtog t0 cVVOAO TV SLOVLCUAT®Y O 2 KAGOELG COUO®MVO LLE TO TPMTO CGTOLXELD VO
omodeilete 6112 - Ax(n — 1,d) > Ay(n, d)
4. Avz =z1x2- Tn, Y= Y1Y2 - - Yn € (F2)" va amodeilete 6Tt

(@) d(z,y) =w(z +y)

(b) d(z,y) = w(z) +w(y) =2 -w(xNy) dnova Ny = (z1y1, T2y, Tn¥n)

(c) Av d mepittég vo omodei&ete L vrdpyel évag Svadikds (n, M, d) kddkag akplBdg Téte dTowv
vréipyel évog Svodkog (n + 1, M, d + 1) xddkog

(d) No omodeilete 6tLyrotov (¢ + 1, M, 3) kdhdiko 610 F, 1oyxvelt M < ¢!



